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一、針對下圖所給的輸入波形，畫出下列電路的輸出波形，並註明轉折點的電壓。（假

設二極體的正向偏壓 VVD 7.0= ） 

 

 

 

 

 

 

二、下圖電路為一個數位 Inverter，它亦可當作一個類比放大器使用。 
電路的參數為 VVA 80= 、 VVV tptn 5.0|| == 、 ∞=C 、 
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假設電晶體均工作於飽和區，以 nmg _ 、 nor _ 、 pmg _ 、 por _ 、 LR 為參數推導出 vA 。

（10 分） 
帶入所給的數據，計算出此電路的 vA 。（10 分） 

 

 

 

  

輸入波形 

（6 分） （7 分） （7 分） 

  

VZ = 4.7V
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三、下圖為一放大器電路。 
求此一電路的輸出阻抗 oR 。（5 分） 
求此一電路的放大倍率 vA 。（5 分） 
此一電路可透過電晶體的並聯來降低輸出阻抗與提升增益，若要求此一電路有

0.99 的放大倍率且負載 LR 有相同的直流偏壓電流，則並聯的顆數為何？（5 分）

此時閘極偏壓 GGV 必須修正為何值？（5 分） 
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四、下圖為一放大器電路，電晶體的 100=β 、 mVVT 25= 、 VVA 25= 。 
求其輸入阻抗。（6 分） 
求其輸出阻抗。（7 分） 
求其放大倍率。（7 分） 

 

 

 

 

五、下圖電路皆為回授放大器。說明其為何種回授模式（Series-Series，Series-Shunt，
Shunt-Shunt，或 Shunt-Series），並以電路所標的參數推導出其回授因子β 與增益的

（ vfA ， ifA ， mfG ，或 mfR ）方程式，未標示的參數全部假設為理想的。 

 

（6 分） （6 分） （8 分）
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